
ATA  DA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  PERMANENTE  DE  ACOMPANHAMENTO  E

MONITORAMENTO  DA  ATIVIDADE  DAS  SERVENTIAS  EXTRAJUDICIAIS  DA

COMARCA DE FORTALEZA, NO ANO DE 2023. 

Aos  onze  dias  do  mês  de  julho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  três  reuniram-se

presencialmente no Gabinete da 3ª Vara de Sucessões, Setor Azul, Nível 3, Fórum Clóvis

Beviláqua, Ana Cláudia Gomes de Melo (Juíza de Direito titular da  3ª Vara de Sucessões

da Comarca de Fortaleza e Presidente da Comissão),  Ernani  Teixeira Arruda (Auxiliar

Judiciário e Membro da Comissão), Jocelito Machado Cavalcante (Técnico Judiciário e

Membro  da  Comissão)  e  Eliseuma  Nunes  Ávila  (Técnico  Judiciário  e  Membro  da

Comissão). 

I. ABERTURA DA REUNIÃO:

1.  A  Juíza  Presidente  da  Comissão  agradeceu  a  presença  de  todos  e  externou  a

satisfação  com  o  trabalho  dos  membros  da  Comissão,  até  então,  ressaltando  a

necessidade de concluir a análise de todos os processos já distribuídos a fim de que em

agosto nova distribuição fosse realizada para a continuidade do trabalho da Comissão, no

segundo semestre do ano.

2)  Após  o  esclarecimento  da  quantidade  de  processos  que  faltavam,  foi  dito  pela

magistrada que a comissão concluiria a análise de todos os processos até o dia 11 de

agosto, posto que todos os processos faltantes não necessitam de dilação probatória e

estão aptos a presentação do relatório final da Comissão.

3) As dúvidas e esclarecimentos foram sanadas na reunião e ficou consignado que na

mesma data  (11  de  agosto)  os  processos  recebidos  e  em curso  durante  o  primeiro

semestre  seriam,  da  mesma  forma,  distribuídos  entre  os  membros  da  Comissão,

atribuição que ficou a cargo da Secretária da Comissão, já esclarecido que a remessa se

faria da mesma forma que a distribuição anterior (via e-mail pessoal de cada membro), no

que todos foram concordante.

Os trabalhos forma encerrados e, para tudo constar, eu, Eliseuma Nunes Ávila, membro

da Comissão na função de Secretária, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai

assinada por mim e pela Presidente.

               Eliseuma Nunes Ávila Ana Cláudia Gomes de Melo
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